INFINITY

LA FORZA DELLA NATURA
THE STRENGTH OF THE NATURE
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HIGH DIGITAL TECHNOLOGY

Riproduzioni grafiche in numerose er
superare il concetto di ripetitivita.

Graphic reproductions that allows many posﬁli-
ties to overcome the concept of repetition



NATURALE NON RETTIFICATO | N |: , | ”
NATURAL NON-RECTIFIED ISR SIS

S A B B ‘ A PAVIMENTO MIX DA COMPORRE - MIX FLOOR TO BE COMPOSED: AVANA 42% - IVORY 25% - ORO 33%




INFINITY

15x90 (6”’x35.5”)

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

NVORY

INIV  Infinity Ivory - fondo 15x90




INFINTTY

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

AVANA

INAV  Infinity Avana - fondo 15x90

MOSAICO SABBIA

MQINSA Mosaico Quadrato Sabbia
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15x90 (6”x35.5”) ep— E— :

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

PERLA

INPE Infinity Perla - fondo 15x90

MOSAICO OS50

MMINOS Mosaico Matite Osso




INFINITY

15x90 (6”’x35.5”)

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

SILVER

INSI Infinity Silver - fondo 15x90




INFINITY

15x90 (6”x35.5”) ~EELING PLATINUM
NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

set 3 decori mist

FEPL Feeling Platinum 3 pezzi misti - decoro 15x90

Pareti - Walls: INPE Infinity Perla - fondo 15x90 MQININ Mosaico Quadrato Inox 30x30 Pavimento - Floor:  ININ Infinity Inox - fondo 15x90




INFINTTY

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

~EELING GOLD

set 3 decori mist

FEGO Feeling Gold 3 pezzi misti - decoro 15x90

Parete sinistra - Left wall:  INAV  Infinity Avana - fondo 15x90 Parete destra e pavimento - Right wall and floor: INIV  Infinity Ivory - fondo 15x90
14



INFINTTY

15x90 (6”’x35.5”)

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

INIV Infinity lvory - fondo 15x90

MOSAICO MATITE 30x30 su rete - 54 pz. ( )
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[ MaINIv MQINOR MQINAV MQINSA EAMMINIV [}l MMINOR [F7] MMINAV MMINSA
Mosaico Quadrato Mosaico Quadrato Mosaico Quadrato Mosaico Quadrato Mosaico Matite Mosaico Matite Mosaico Matite Mosaico Matite
Ivory Oro Avana Sabbia Ivory Oro Avana Sabbia

FEELING GOLD

FEGO Feeling Gold 3 pezzi misti - decoro 15x90 oes 6]

| BaTTISCOPA |

B.... (codice fondo) Tl
[l Battiscopa Infinity Naturale Non Rettificato 7,5x90 pcs

PERLA SILVER

o X ™ = =

INPE Infinity Perla - fondo 15x90

file 9x9) posTi2)]

MOSAICO QUADRATO 30x30 su rete - 81 pz. (cm 3x3
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e Mosaico Quadrato = Mosaico Quadrato

MQININ
Mosaico Quadrato
Perla Silver Inox

INSI Infinity Silver - fondo 15x90

MQINOS
Mosaico Quadrato
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MMINPE
Mosaico Matite
erla

MOSAICO MATITE 30x30 su rete - 54 pz. (cm 1,5x10 - file 18x3) DCS

e ]
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ININ  Infinity Inox - fondo 15x90

MMINSI MMININ MMINOS
(52 Mosaico Matite ] Mosaico Matite Mosaico Matite
Silver Inox 0ss0

Grafiche miste per ogni colore
LEGNO e PIETRA (esempio PERLA).

Mixed graphics for each color
WOOD and STONE (example PERLA).

Graphiques mixtes pour chaque couleur
BOIS et PIERRE (exemple PERLA).

Gemischte Grafiken fiir jede Farbe
HOLZ und STEIN (zum Beispiel PERLA).

GRES PORCELLANATO

GRES PORCELLANATE

AVVERTENZE PER LA POSA DI INFINITY Posare sfalsato massimo di cm. 15 - NON posare allineato dritto.

ATTENTION FOR THE LAYING OF INFINITY Laying offset maximum 15 cm. - DON'T lay straight lined up.

ATTENTION POUR LA POSE DE INFINITY Poser décalé de maximum 15 cm. - NE pas poser droite alignée.

HINWEISE FUR DIE VERLEGUNG VON INFINITY Gestaffelte Vierlegung maximal von 15 cm. - NICHT gerade ausgerichtet verlegen.

v V\“ “,H
10,00 | |PEI'V
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UN|- CEEN4414-Ba- 6L

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
cm inches Pz. m? Kg. Scatole/boxes | m? Kg.
NATURALE NON RETTIFICATO 15x90 6" x35.5” 9 1,215 25,20 48 58,32 | 122460
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INFINITY

NATURALE RETTIFICATO
NATURAL RECTIFIED

L

INOX

ININNR Infinity Inox Naturale Rettificato - fondo 14,9x89

RN
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INFINITY

14,9x89 (5.8”x35”)

NATURALE RETTIFICATO
NATURAL RECTIFIED

CLASS

CLAIN Class Inox - decoro 14,9x89

Parete - Wall:
INPENR Infinity Perla Naturale Rettificato - fondo 14,9x89

Pavimento - Floor:

55 ININNR Infinity Inox Naturale Rettificato - fondo 14,9x89




INFINITY

14,9x89 (5.8”x35”)

NATURALE RETTIFICATO
NATURAL RECTIFIED

CLASS

CLAAV Class Avana - decoro 14,9x89 CLAOR Class Oro - decoro 14,9x89 CLAIV Class Ivory - decoro 14,9x89

Pavimento - Floor: INIVNR Infinity Ivory Naturale Rettificato - fondo 14,9x89
24 v 25



INFINTTY

14,9x89 (5.8”x35”)

NATURALE RETTIFICATO
NATURAL RECTIFIED

IVORY

INIVNR Infinity Ivory Naturale Rettmcato fondo 14, 9x89 INORNR Infinity Oro Naturale Rettificato - fondo 14,9x89

MOSAICO QUADRATO 30x30 su rete - 81 pz. (cm 3x3 - file 9x9) DGS

T3 MaINIv [5]] MQINOR [ MQINAV

Mosaico Quadrato Mosaico Quadrato Mosaico Quadrato
Ivory Oro Avana
CLASS

MQINSA
Mosaico Quadrato
Sabbia

ORO

AVANA

[118] INAVNR Infinity Avana Naturale Rettificato - fondo 14,9x89
MOSAICO MATITE 30x30 su rete - 54 pz. (cm 1,5x10 - file 18x3) DCS
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MMINIV MMINOR MMINAV MMINSA
mMosalco Matite ] Mosaico Matite B Mosaico Matite B Mosaico Matite
lvory Oro Avana Sabbia

PERLA SILVER INOX

INPENR  Infinity Perla Naturale Rettificato - fondo 14,9x89 ) INSINR Infinity Silver Naturale Rettificato - fondo 14,9x89 ININNR  Infinity Inox Naturale Rettificato - fondo 14,9x89

MOSAICO QUADRATO 30x30 su rete - 81 pz. (cm 3x3 - file 9x9) DCS 54 pz. ,5x10 - file 18x3 DCS'
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MOSAICO MATITE 30x30 su rete -
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MQINPE MQINSI MQININ MQINOS MMINPE MMINSI MMININ MMINOS
] Mosaico Quadrato =] Mosaico Quadrato E] Mosaico Quadrato =] Mosaico Quadrato =] Mosaico Matite ] Mosaico Matite B Mosaico Matite ] Mosaico Matite
Perla Silver Inox 0ss0 Perla Silver Inox 0sso
CLASS

CLAIV G CLAOR
(04 | DCS m Class Oro - decoro 14,9x89

Class Ivory - decoro 14,9x89

SHIRAZ DESERT

ID Nu—
e Shiraz Desert3peZZ| misti - dec. 14,9x89 pcs
pos 6]

SHIDT
Shiraz Desert soggetti misti - tozzetti 14,9x14,9

pcs |73 CLAAV

Class Avana - decoro 14,9x89 pcs
“ BATTISCOPA ‘
B.... (codice fondo) pcs

Baftiscopa Infinity Naturale Rettificato 7,5x89

CLAPE CLASI B CLAIN N =
mCIass Perla - decoro 14,9x89 wol5] mCIassSHver decoro 14,9x89 wol5] mCIass Inox - decoro 14,9x89 pos[6]

SHIRAZ SKY

SHIS o oesTo ]

Shiraz Sky 3 pezzi misti - dec. 14,9x89

PCS Grafiche miste per ogni colore LEGNO e PIETRA (esempio INOX).
grl;lingSky Sogget mist - tozeto 14,9614 Mixed graphics for each color WOOD and STONE (example INOX).
R Graphiques mixtes pour chaque couleur BOIS et PIERRE (exemple INOX).
Gemischte Grafiken fiir jede Farbe HOLZ und STEIN (zum Beispiel INOX).

GRES PORCELLANATO

v — I “/H
10,00 X[
A . “/H } I
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PEIV

AVVERTENZE PER LA POSA DI INFINITY Posare sfalsato massimo di cm. 15.
ATTENTION FOR THE LAYING OF INFINITY Laying offset maximum 15 cm.
ATTENTION POUR LA POSE DE INFINITY Poser décalé de maximum 15 cm.

HINWEISE FUR DIE VERLEGUNG VON INFINITY Gestaffelte Verlegung maximal von 15 cm.

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET

cm | inches Pz. m? Kg. Scatole/boxes .~ m? Kg.
NATURALE RETTIFICATO 14,9x89 5.8”x35” 9 1,193 | 24,750 48 57,264 1203,00

27
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INFINIT?

14,9x89 (5.8"x35")
LAPPATO RETTIFICATO

POLISHED RECTIFIED




INFINTTY

14,9x89 (5.8”x35”)

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED
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SHIRAZ
DESERT

SHID Shiraz Desert 3 pezzi misti - decoro 14,9x89 SHIDT Shiraz Desert soggetti misti - tozzetto 14,9x14,9 INIVL Infinity Ivory Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

30 31



INFINTTY

SHIRAZ DESERT

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

i
A

35 SHID  Shiraz Desert 3 pezzi misti - decoro 14,9x89 SHIDT Shiraz Desert soggetti misti - tozzetto 14,9x14,9 INIVL  Infinity Ivory Lappato Rettificato - fondo 14,9x89 INAVL Infinity Avana Lappato Rettificato - fondo 14,9x89



[NFINITY

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

SHIRAZ SKY

ININL Infinity Inox Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

INPEL Infinity Perla Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

SHIS Shiraz Sky 3 pezzi misti - decoro 14,9x89
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INFINTTY

14,9x89 (5.8”x35”’)

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

SHIRAZ SKY

&

SHIS Shiraz Sky 3 pezzi misti - dec. 14,9x89 INSIL Infinity Silver Lappato Rettificato - fondo 14,9x89




LAPPATO RETTIFICATO | N |: | N | -|- L[J

POLISHED RECTIFIED HREELCEECR SN

_— 'II | i
e
1

. '-.\_l

|

SHIS  Shiraz Sky 3 pezzi misti - decoro 14,9x89  SHIST Shiraz Sky soggetti misti - tozzetto 14,9x14,9  INPEL Infinity Perla Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

SHIRAZ SKY
38
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INFINTTY

14,9x89 (5.8”x35”)

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

ORO - AVANA

MIX DA COMPORRE - MIX FLOOR TO BE COMPQSED:
AVANA 50% - OR0 50%

INAVL Infinity Avana Lappato Rettificato - fondo 14,9x89
INORL |Infinity Oro Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

40 41



INFINTTY

14,9x89 (5.8”x35”’)

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

ORO

INORL Infinity Oro Lappato Rettificato - fondo 14,9x89
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LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

INOX

ININL Infinity Inox Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

44



INFINTTY

14,9x89 (5.8”x35”’)

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

SILVER

INSIL Infinity Silver Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

VMOSAICO SILVER

MLQINSI Mosaico Quadrato Silver Lappato

SILVER - INOX

PAVIMENTO MIX DA COMPORRE - MIX FLOOR TO BE COMPOSED:
SILVER 50% - INOX 50%

INSIL Infinity Silver Lappato Rettificato - fondo 14,9x89
ININL Infinity Inox Lappato Rettificato - fondo 14,9x89
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INFINTTY

14,9x89 (5.8”x35”)

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

0550

PAVIMENTO MIX DA COMPORRE

MIX FLOOR TO BE COMPOSED:

PERLA 33% - SILVER 33% - INOX 33%

INPEL Infinity Perla Lappato Rettificato - fondo 14,9x89
INSIL Infinity Silver Lappato Rettificato - fondo 14,9x89
ININL Infinity Inox Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

48




INFINTTY

14,9x89 (5.8”x35”’)

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED

== e —— e T

[135] INIVL  Infinity Ivory Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

ORO AVANA

[135] INORL  Infinity Oro Lappato Rettificato - fondo 14,9x89 [135] INAVL Infinity Avana Lappato Rettificato - fondo 14,9x89

MOSAICO LAPPATO QUADRATO 30x30 su rete - 81 pz. (cm 3x3 - file 9x9) - pes [12]

B 51 MLQINOR

Mosaico Lappato Mosaico Lappato
Quadrato Ivory Quadrato Oro

SHIRAZ DESERT

psT6]

“ BATTISCOPA LAPPATO
[EL) B......L (codice fondo) pcs

MLQINAV |73 MLQINSA Battiscopa Infinity Naturale Rettificato Lappato 7,5x89
Mosaico Lappato Mosaico Lappato
(Quadrato Avana Quadrato Sabbia

PERLA SILVER

[135] ININL Infinity Inox Lappato Rettificato - fondo 14,9x89
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MLQINPE MLQINSI MLQININ MLQINOS
= Mosaico Quadrato [ Mosaico Quadrato =] Mosaico Quadrato =] Mosaico Quadrato
Perla Lappato Silver Lappato Inox Lappato 0Osso Lappato

SHIRAZ SKY

{7 SHID W7 SHIS 5]
Iraz Uesert s pezzi mistl - dec. 14,9xi Iraz oKy o pezzi misti - dec. 14,9xi ’
sn‘ Desert 3 pezzi misti - dec. 14,9x89 Sh' Sky 3 pezzi misti - dec. 14,989 wslE]
pcs Grafiche miste per ogni colore LEGNO e PIETRA (esempio AVANA). pcs
SHIDT . ‘ Mixed graphics for each color WOOD and STONE (example AVANA). - SHIST -
Shiraz Desert soggetti misti - tozzetti 14,9x14,9 Graphiques mixtes pour chaque couleur BOIS et PIERRE (exemple AVANA). < Shiraz Sky soggetti misti - tozzetto 14,9x14,9
Gemischte Grafiken fir jede Farbe HOLZ und STEIN (zum Beispiel AVANA).
FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
GRES PORCEI_'_I_'_/_\_'_\!ATO — AVVERTENZE PER LA POSA DI INFINITY Posare sfalsato massimo di cm. 15. cm | inches Pz m?2 Kg Scatole/boxes | m? Kg
— Y N7 ATTENTION FOR THE LAYING OF INFINITY Laying offset maximum 15 cm. LAPPATO RETTIFICAT QB ) ; y
?EI((I;I'I 10,00 N - PEIV ATTENTION POUR LA POSE DE INFINITY Poser décalé de maximum 15 cm. OFETTFCAO 14969 S&x3" | 9 | 1193 | 24750 | 48 5729 120300
DECEREIE | -cimeees A | — HINWEISE FUR DIE VERLEGUNG VON INFINITY Gestaffelte Verlegung maximal von 15 cm.

50




MERCHANDISING

Puoi comporre il tuo KIT con cartelle cm 52x120 a scelta.
You may compose your KIT with panels cm 52x120 at your choice.

KIIN

Kit Infinity

cm 70 xp.52xh 122
(cartelle cm 52x120)

cod. CINO1 cod. CINO2 cod. CINO3 cod. CINO4 cod. CINO9 cod. CIN10

CwEmTy S INFINITY e NI

cod. CINO5 cod. CINO6 cod. CINO7 cod. CINO8 cod. CIN11 cod. CIN12 EH ZPANB EH ZPANG EH ZPAINF EH ZPANS
Pannello sinottico Pannello sinottico Pannello sinottico Pannello sinottico
Infinity beige cm 100 x h 200 Infinity grigi cm 100 x h 200 Infinity Feeling cm 100 x h 200 Infinity Shiraz cm 100 x h 200

52 53



CARATTERISTICHE TECNICHE disponibili anche sul sito www.brennero.com

TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

available also on www.brennero.com disponible aussi sur www.brennero.com vorratig auch auf der Internetseite www.brennero.com

A

N Ceramiche Brennero®
Sl CARATTERISTICHETECNICHE DEI MATERIALI IN GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RESISTENZA
) CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 - 1SO 13006 - App. G - Gruppo Bla GL

TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS IN HIGHLY RESISTANT PORCELAIN STONEWARE
CLASSIFICATION IN ACCORDAMNCE WITH UNI EN 14411 - 1S0 13006 - App. G - Standards Bla GL

Copyright © by

CERAMICHE BRENNERO S.p.A. Febbraio 2014
Tutti i marchi presenti su questo catalogo

sono marchi registrati e di esclusiva proprieta

lehnt jegliche Haftung flr evtl. Fehler bzw. Auslassungen in den veroff-
entlichen Informationen ab.

Caratteristiche di qualita Norma Valore prescritto Valore medlio Elios , ,
Quality characteristics UNLEOL\L!SO Fixed value Elios mean value vdi Ceramiche Brennero S-p-A-
Dimensione . Size Superficie S cm? Riproduzione vietata - Tutti i diritti riservati.
Lunghezza e larghezza 90f190 180/410 >410
Lenght and width +05% + 0.5% +0,5% Copyright © by
ﬂ Hpand  ThiskbeR 10545-2 £10% +5% 5% Sonforme allanomme CERAMICHE BRENNERO S.p.A. February 2014
i J aof edge , 5 ; ;
Rettilineita spigoll . Warpage of edges +05% +05% + 059 All brands presents in this catalogue
Ortogonalita . Wedgin +0,6% +0,6% + 0,69 ; i
9 o £05% b are registered and an exclusive property of
Planarita . Flatness +0,5% +0.5% + 0,5% .
Ceramiche Brennero S.p.A.
) . Forbidden reproduction - All rights are reserved.
Assorbimento d'acqua 10545-3 E=0/5 % - max valore singolo 0,6 % conforme alla norma
T Watar absarption - E =0,5% - Individual 0,6% conforms te standard
Resistenza alla flassione in N/mm? minimo 35 Nfmm? - valore singolo 32 Nfmm? -
@ Eending strength in MN/mm? 10545-4 minimum 38 Nimm? - minimum gingle 32 N/mm? > 38 Nfmm* SI RINGRAZIA - THANKS TO
arredamenti Mondini
( Resistenza all'urto 10545-5 non richiesto - 073 www.brennero.com
Shock resistance = naot required bl arredobagno Ceramica Flaminia
Thermo Design p.49 by Orlandi
Resistenza all’abrasiona non richiesto
. Abrasion resistance 10545-7 not :'quuired PEI=V
Coefficlente di dilatazione termica lineare ichiast Le tonalita dei colori sono quanto piu’ possibile reali, nei limiti consen-
Confficiant of linear tharmal sxpansion 10545-8 Mot required. a,<(=) 7105°C titi dalla stampa. L'azienda si riserva di modificare i prodotti illustrati
nel presente catalogo, in qualsiasi momento e senza preawviso. Cera-
miche Brennero S.p.A declina ogni responsabilita dovuta ad eventuali
errori /0 omissioni nelle informazioni pubblicate.
Resistenza agli shalzi termici 10545-9 nessun difstto visibile conforme alla norma
Thermal shock resistance no alteration conforms to standard The shades of the colours are very close to reality, within the press
limits. The company reserves the right to modify the products illu-
strated in this catalogue at any time without prior notice. Ceramiche
Brennero S.p.A accepts no liability for errors and/or omissions in the
Resistenza al gelo 10545-12 richiesto conforme alla norma information published.
Frost resistance . required conforms to standard
Les tonallltes des couleurs sont le lplqs ree!les pos&ble,l dans Iesllllml— www.google.com/+BrenneroSpA
tes permises de la presse. La société se réserve le droit de modifier,
a tout moment et sans avis préalable, les produits figurant sur ce
Resistenza all'attacco Chimico GB minime conforme alla norma tal .Lar nsabilité de Ceramiche Brennero S.p.A ne peut
Sistaned 8. i 10545-13 ) 9 catalogue. La responsal p p D
Chermical resistance minimum GB conforms to standard étre mise en cause dans le cas d’éventuelles omissions et/ou erreurs L L
ui se seraient glissées dans les informations publiées. "
q 9 P — .
Die Tonalitaeten von den Farben ernaehern sich, mehr oder weniger, ne ‘
Rasi 1 hi classe 3 minimo 11 ’ ’
saﬁl,ftrzgf;;nlfemcc e 10545-14 group 3 minimum ;?:?;’{;‘; B e an der Realitaet, da sie auf einem Papier Gedriickt sind. Die Firma
behalt sich vor, die in dieser Katalog abgebildeten Produkte, jederzeit .
und ohne Vorankuendigung abzuéndern. Ceramiche Brennero S.p.A

https://twitter.com/brennerospa




Ceramiche Brennero®

CERAMICHE BRENNERO S.p.A.
Strada Pavesa, 9
46023 Bondeno di Gonzaga (MN)
ITALY
Tel. +39 0376 526211
Fax. +39 0376 526231
Fax estero +39 0376 54454

www.brennero.com
www.follifollie.brennero.com
info@brennero.com

MADE IN ITALY



